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¿Qué es el PLE?
En español significa Entorno personal de aprendizaje, es la manera de cómo vamos adquirir conocimientos mediante el uso de la tecnología, sea esta a su vez por sitios de publicación (blogs), multimedia como (Youtube), interacción en redes sociales.

¿Qué no es?
No es un servicio de internet
No es un tipo de software
No es una forma de enseñar

¿Cómo funciona?
Por lo general se la utiliza por medio de páginas web, ya que la información es constante, existen en la actualidad muchos sitios webs como: Facebook, Twitter, Google que sirven para difundir/tansmitir información de diversos temas al instante. 

¿Qué características tiene?
Cada persona es libre de sus objetivos de aprendizaje, no tiene una estructura que indique lo que debemos hacer, se puede crear y desarrollar contenidos para luego compartir con las demás personas y podemos acceder de manera gratuita a la información que encontramos en los diferentes sitios web.

¿Cuáles son sus elementos?
Se conforma entorno a aquellas herramientas que nos permiten tres procesos cognitivos básicos: leer (buscar información), reflexionar (organizar, analizar el contenido) y compartir (comunicarme, publicar mi contenido a la comunidad).

¿cómo se puede aplicar en la vida de cada jugador interplanetario?
Por medio de las redes sociales que en son las herramientas más utilizadas a nivel mundial, aquí podremos compartir información, interactuar con un grupo sobre un tema específico, esto nos ayudará a dar forma a nuestros pensamientos, y mejorar nuestra competencia profesional.
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